



中共洛阳市委机关报

2024年12月6日 星期五 农历甲辰年十一月初六

报头题字: 毛泽东

凡人民所需者,莫不全力而为。——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

习近平向纳米比亚当选总统恩代特瓦致贺电

新华社北京12月5日电 12月5日,国家主席习近平致电内通博·南迪-恩代特瓦,祝贺她当选纳米比亚共和国总统。

习近平指出,中国同纳米比亚传统友好。近年来,两国政治互信更加牢固,务实合作成果丰硕,在涉

及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。我高度重视中纳关系发展,愿同恩代特瓦当选总统一道努力,以落实中非合作论坛北京峰会成果为契机,弘扬传统友好,深化互利合作,推动两国全面战略合作伙伴关系不断发展,更好造福两国人民。

习近平在视察信息支援部队时强调

努力建设一支强大的现代化信息支援部队 推动我军网络信息体系建设跨越发展

新华社北京12月5日电 (记者 梅常伟) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日视察信息支援部队,代表党中央和中央军委,对信息支援部队第一次党代表大会的召开表示热烈祝贺,向信息支援部队全体官兵致以诚挚问候。他强调,要贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,强化使命担当,勇于创新突破,夯实部队基础,努力建设一支强大的现代化信息支援部队,推动我军网络信息体系建设跨越发展。

信息支援部队是在军兵种结构调整改革中新组建的战略性兵种,习近平今年4月亲自向信息支援部队授予军旗并致训词。

上午10时许,习近平来到信息支援部队机关,在热烈的掌声中,亲切接见信息支援部队第一次党代会全体代表,同大家合影留念。(下转06版)



12月4日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察信息支援部队,代表党中央和中央军委,对信息支援部队第一次党代表大会的召开表示热烈祝贺,向信息支援部队全体官兵致以诚挚问候。这是习近平同代表们亲切握手。新华社记者 李刚 摄

中共中央办公厅 国务院办公厅 关于推进新型城市基础设施建设 打造韧性城市的意见

主要目标

到2027年,新型城市基础设施建设取得明显进展,对韧性城市建设的支撑作用不断增强,形成一批可复制可推广的经验做法。

到2030年,新型城市基础设施建设取得显著成效,推动建成一批高水平韧性城市,城市安全韧性持续提升,城市运行更安全、更有序、更智慧、更高效。

重点任务

- (一)实施智能化市政基础设施建设和改造。
- (二)推动智慧城市基础设施与智能网联汽车协同发展。
- (三)发展智慧住区。
- (四)提升房屋建筑管理智能化水平。
- (五)开展数字家庭建设。
- (六)推动智能制造与建筑工业化协同发展。
- (七)完善城市信息模型(CIM)平台。
- (八)搭建完善城市运行管理服务平台。
- (九)强化科技引领和人才培养。
- (十)创新体制机制。
- (十一)保障网络和数据安全。

06版



深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

进一步全面深化改革 加快推进现代化洛阳建设

绘好“连片振兴”的洛阳画卷

洛平

建设樱桃错峰上市基地,盆栽樱桃有望春节上市,亩均综合效益可达40万元;举办樱桃文化节、樱桃集市,拉动城市近郊游,今年以来接待游客逾20万人次……当下,新安县正在加快打造“千年樱红”农旅融合片区,集中连片推进乡村振兴从“规划图”变成“实景图”。

乡村振兴,不是插花式扶贫,也不是一村一域的分散闪光,而是集中连片的共同繁荣。只有以产业为纽带连片规划、连片建设,把资源整合起来、产业融合起来、人才聚合起来,才能提

升乡村产业的规模效益,在问题共答中走出连片共富、兴村强农的新路子。

集中连片是解锁洛阳乡村全面振兴的“密码”。今年以来,我市以片区为基本单元,集中连片推动乡村振兴驶入“快车道”。在孟津区会盟镇,老城村等村抱团发展农文旅融合项目,投资300余万元打造王铎故居研学基地,开发了“神笔王铎”等研学课程,今年以来已接待研学团队8500余人次,文创产品销售破30万元;在栾川县庙子镇,高坪村等3个村携手共建南沟康养旅游休闲区,从高端民宿到万亩茶

麦叶大百合,再到山野美食,一系列特色旅游项目让游客赞不绝口,也让村民的钱袋子鼓了起来……河洛大地希望的田野上演绎了一个个“连片振兴”的生动实践,诞生了一个个消费新场景,叫响了“黄河人家”“中原药谷”等区域公用品牌,激活了乡村产业经济的一池春水,更让村民们切实感受到了发展带来的实惠。

众人划桨开大船。集中连片的背后,凝结着抱团发展、联建共赢的能量和智慧,蕴含着全面振兴、同心共富的期许和答案。目前,各县区集中连片

示范区规划建设正紧锣密鼓进行,虽然起步势头良好,但是蓝图变为现实还有很长的路要走。相信只要我们进一步落实落细市委的部署,坚持把集中连片发展乡村特色产业作为重中之重,出硬招、下真功来扎实推进,不断提升产业发展综合效益,有效促进农民增收,就一定能绘好“连片振兴”的洛阳画卷!



中国宋庆龄基金会“乡村里的大师课”活动首站走进洛阳

沈蓓莉、武向平、徐星出席

本报讯(洛报融媒记者 蒋颖颖)近日,中国宋庆龄基金会“乡村里的大师课”活动首站在我市举行,多名院士专家走进市启元初级中学、孟津区城关镇中心小学等乡村中小学授课。

中国宋庆龄基金会党组书记、副主席沈蓓莉出席活动并致辞。中国科学院院士、天体物理学家武向平,中国科学院院士、古生物学家徐星,中国宋庆龄青少年科技文化交流中心党委书记、副主任赵军,副市长陈剑锋、王国辉等出席活动。

活动现场,院士专家们用生动的语言、精彩的案例,深入浅出地带领孩子们认识宇宙、探秘恐龙演化历程,多角度了解龙门石窟,启发学生们遨游宇宙时空、穿越历史长河、张开想象翅膀,感受科学和文化的无穷魅力。

2021年9月,中国宋庆龄基金会携手腾讯,为青少年倾力打造了一个知识拓展类公益项目“给孩子们的大师讲堂”。该项目持续邀请名家为孩子们定制不同领域的课程,已制作和收录147集视频内容。今年,主办方特别策划推出公益项目“乡村里的大师课”活动,首站设在洛阳,将高质量的教育资源引入我市乡村学校,点燃乡村孩子们的科学梦、强国梦。

活动期间还召开了乡村科学文化教育座谈会,我市多所乡村中小学相关负责人围绕开展青少年科学文化教育的经验成效和问题建议进行座谈交流。

本次活动由中国宋庆龄基金会、市政府、腾讯公司主办,中国宋庆龄青少年科技文化交流中心、市教育局、洛阳工控集团承办。

市人大常委会到江苏考察 特色餐饮与文旅融合发展工作

李保国带队

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 张艳艳 王思茜)2日至4日,市人大常委会主任李保国带队到江苏多地考察特色餐饮与文旅融合发展工作。

李保国一行在扬州市,深入了解淮扬菜发展历史、标准制定、人才培养、特色小吃打造等情况;在无锡市,对特色美食街区、餐饮聚集街区改造建设,美食餐饮与文旅融合发展等进行深入调研;在苏州市,实地了解当地老牌餐饮企业食材精深加工、制作技艺、菜品研发、仓储配送、品牌打造等情况,并相关企业负责人交流探讨发展特色餐饮的方法路径。

昨晚返洛后,李保国主持召开座谈会,研究“洛阳味道”图册制作及“洛阳美食地图”等相关工作。他强调,要汲取先进城市经验做法,坚定发展洛阳特色餐饮的信心决心,加快培育名厨名店名品,推动我市特色餐饮产业做大做强,进一步弘扬洛阳饮食文化,扩大“洛阳味道”影响,助推我市经济社会高质量发展。(下转02版)

河南东力新材料:

提质增效 开拓市场

昨日,在位于西工区的河南东力新材料有限公司车间,工作人员正赶制一批铜、铝排订单产品。

该公司是一家专业从事铜、铝箔分切及铜、铝排精细化加工的高新技术企业,其产品广泛应用于远海风电、轨道交通、新能源汽车、高压输电等多个领域。近年来,该公司引进智能化生产线,提升核心竞争力,产品远销美国、日本、德国等20多个国家。

洛报融媒记者 李卫超 通讯员 郜大鹏 摄

